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                                                                    DATUM IZLETA: 22.02.2025. / SUBOTA 

PROGRAM PUTOVANJA: 

Polazak autobusa u 5:00 sati iz Zagreba s južnog parkirališta zgrade Gradskog poglavarstva. 

Ugodno putovanje preko Slovenije te dalje kroz Italiju do VICENZE, jednog od najljepših 

talijanskih venetskih gradova. Po dolasku odlazak u šetnju povijesnim središtem grada koje se 

nalazi pod UNESCO zaštitom: PIAZZA DEI SIGNORI – LOGGIA DEL CAPITANO – 

DUOMO – BASILICA PALLADIANA – TEATRO OLIMPICO. Slobodno vrijeme za osobne 

programe.   Vicenza je grad i jedinstvenoga muzeja u čitavoj Italiji, MUZEJA NAKITA! Posjet 

ovom nesvakidašnjem muzeju uvest će vas u svijet luksuza i glamura te  pružiti jedno 

nezaboravno iskustvo (obilazak muzeja individualno). U ranim popodnevnim satima 

preporučamo odlazak na Sajam rukotvorina „Abilmente“. Najveći sajam rukotvorina i 

kreativnosti na sjeveru Italije nikoga ne ostavlja ravnodušnim, a posjetiteljima će dati brojne ideje 

za izrade patchworka, nakita, šivanja, vezenja... Polazak iz Vicenze predviđen je u 

poslijepodnevnim satima. Uz ugodno putovanje prema Zagrebu, dolazak na mjesto polaska 
očekuje se u kasnim večernjim satima. 

 

CIJENA ARANŽMANA: 54 € 
 

Cijena aranžmana uključuje:  

 Prijevoz autobusom turističke kategorije prema 
programu 

 Licenciranog turističkog pratitelja / voditelja putovanja 

 Posjet Vicenzi s razgledom 

 Jamčevno osiguranje  i osiguranje  od odgovornosti 
agencije 

 Troškove organizacije 
 

 

Aranžman NE uključuje: 

 ulaznicu za Sajam rukotovorina (Abilmente): 6,50 € od navršene 12. godine života 
(min. 25 prijavljenih) – u protivnom se naplaćuje redovna cijena ulaznice; 12 €. 
Djeca do 12. godine života imaju besplatan ulaz 

 Prijava u agenciji, doplata na licu mjesta.  
 

Napomena: Kalkulacija je rađena na bazi min. 40 osoba. U slučaju manjeg broja putnika, agencija zadržava pravo otkaza putovanja ili promjene cijene aranžmana. Ostali uvjeti prema Općim uvjetima i uputama za 
turističke aranžmane agencije Autoturist. Za ovo putovanje potrebna je važeća osobna iskaznica ili putovnica. Preporučamo putno osiguranje i osiguranje od otkaza putovanja. Organizacija i realizacija putovanja su 
u skladu s propisima „Zakona o radnom vremenu, obveznim odmorima mobilnih radnika i uređajima za bilježenje u cestovnom prometu. Realizacija izleta ne ovisi o promjeni vremena te izlet se ne otkazuje u 

slučaju promjenjivih i kišnih vremenskih uvjeta. Za otkaze izleta (što uključuje zamjenu datuma odlaska, zamjenu za drugi izlet ili nepojavljivanje na polazak) zbog promjene vremenske prognoze, zbog 
razloga što ju netko smatra idealnom ili iz bilo kojeg drugog razloga agencija ne vraća uplaćeni novac niti postoji mogućnost zamjene za drugi izlet ili termin (Opći uvjeti poslovanja).                                                                      

REZERVACIJE I UPLATE: autoturist.rezervacije@gmail.com 
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